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Наш підхід  
та стратегія 

СТРАТЕГІЧНЕ БАЧЕННЯ 
Для Групи Метінвест вкрай важливо 
дотримуватися екологічних зобов'язань 
на кожному етапі виробничого процесу. 
Ми вважаємо, що довгострокова 
ефективність нашого бізнесу прямо 
залежить від сталого навколишнього 
природного середовища. Метінвест 
спрямовує свої зусилля на зменшення 
впливу на довкілля та підтримання 
боротьби зі зміною клімату. 

Головними принципами Групи 
залишаються відповідність вимогам 
законодавства, реалізація політики 
раціонального природокористування, 
екологічно безпечне виробництво та 
багаторівневий контроль за впливом 
на довкілля.
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Наше стратегічне бачення 
щодо охорони навколишнього 
середовища ґрунтується на таких 
пріоритетних напрямах:
 – запобігання та зменшення впливу на 

довкілля, зокрема покращення стану 
повітря, відповідальне поводження 
з відходами та управління водними 
ресурсами;

 – внесок у боротьбу зі зміною клімату;
 – збереження й раціональне 

використання сировини 
та енергетичних ресурсів у 
виробничому процесі;

 – ефективний екологічний моніторинг 
та оцінювання впливу на довкілля;

 – збереження ландшафтів та 
біорізноманіття.

Метінвест реалізує програми, 
спрямовані на забезпечення екологічної 
безпеки на всіх своїх виробництвах, 
та розробляє цільові заходи щодо їх 
оптимізації. Наші ключові екологічні 
програми охоплюють впровадження 
сучасного технологічного обладнання 
для зменшення й очищення викидів, 
підвищення енергоефективності, 
встановлення систем очищення стоків, 
утилізацію відходів та рекультивацію 
майданчиків їхнього розміщення. 

Після ратифікації Угоди про асоціацію 
між Україною та ЄС наші виробничі 
підприємства розпочали оцінювання 
майбутніх технологічних вимог та 
методів зменшення впливу на довкілля, 
які необхідно буде запровадити 
відповідно до Директиви 2010/75/ЄС та 
Директиви 2003/87/ЄС.

GRI 103-2; GRI 103-3 
ПІДХІД ДО ЕКОЛОГІЧНОГО 
МЕНЕДЖМЕНТУ 
Наш підхід до екологічного 
менеджменту визначає Політика та 
принципи у сфері охорони праці, 
здоров'я й навколишнього середовища. 
Вони спрямовані на залучення 
керівників усіх рівнів до оптимізації 
системи управління охороною 
довкілля на наших підприємствах. 

Для підтримання актуальності 
запроваджених політик та процедур 
ми плануємо переглянути їх і 
розширити теми кліматичної безпеки та 
біорізноманіття.

Контроль за виконанням цілей 
щодо охорони навколишнього 
середовища відбувається на кількох 
рівнях управління – від Наглядової 
ради та Комітету з промислової 
безпеки, охорони праці та екології 
до спеціалізованої дирекції на рівні 
менеджменту та відповідальних 
підрозділів на підприємствах Групи.

На найвищому рівні корпоративного 
управління Комітет Наглядової ради з 
промислової безпеки, охорони праці та 
екології забезпечує стратегічний нагляд 
за екологічними інвестиціями Групи, 
а також за дотриманням нормативних 
вимог та управлінням ризиками.

Підрозділ з охорони навколишнього 
середовища у складі Дирекції зі 
сталого розвитку та взаємодії з 
колективом контролює дотримання 
вимог законодавства, оцінює ризики, 
проводить внутрішні екологічні аудити, 
моніторинг та облік викидів ПГ. Водночас 
дирекція відповідає за оцінювання 
життєвого циклу продукції, створення 
автоматизованих систем для зберігання 
й обробки екологічної інформації, 
розробку стратегій та концепцій щодо 
зменшення впливу підприємств на 
якість повітря, водні й земельні ресурси 
та біорізноманіття, а також оцінювання 
впливу на зміну клімату.

На рівні підприємств вище керівництво 
щоквартально обговорює ключові 
питання щодо впливу на довкілля 
та ухвалює рішення щодо реалізації 
відповідних проєктів та модернізації 
обладнання. Основним критерієм 
оцінювання ефективності реалізованих 
проєктів є підтверджена доцільність 
ухвалених рішень та досягнення 
запланованих показників.

В 2021 році, Метінвест має на меті 
інтегрувати цілі з досягнення певного 
екологічного ефекту в основні КПЕ 
наших працівників на відповідних 
посадах для збільшення рівня їхньої 
залученості в природоохоронні заходи.

У 2020 році Метінвест продовжив 
оцінювати свої підприємства на 
відповідність вимогам міжнародного 
стандарту ISO 14001. На кінець звітного 
періоду 12 підприємств1 Групи були 
сертифіковані за ISO 14001:2015, у такий 
спосіб підтвердивши відповідність своїх 
систем екологічного менеджменту 
вимогам стандарту.

ЕКОЛОГІЧНИЙ МОНІТОРИНГ 
Для оцінювання впливу на навколишнє 
середовище Метінвест проводить 
регулярні внутрішні аудити у співпраці 
з сертифікованими лабораторіями 
та акредитованими установами. 
Під час таких аудитів здійснюється 
комплексна перевірка виробничої 
діяльності підприємств, моніторинг 
заходів зі зменшення обсягів викидів 
забруднювальних речовин і ПГ, контроль 
за використанням водних ресурсів 
і дотриманням нормативів якості та 
перевірка ініціатив щодо поводження з 
відходами. 

Завдяки цим заходам ми оцінюємо 
відповідність виробничих процесів 
затвердженим політикам, стандартам та 
екологічному законодавству, оцінюємо 
ефективність проєктів із модернізації 
виробництва та технічний стан 
обладнання, а також оновлюємо карту 
екологічних ризиків для оптимізації 
стратегічних і тактичних завдань. 
Підрозділи з охорони навколишнього 
середовища на підприємствах Групи 
також додатково проводять моніторинг 
показників та екологічних заходів. Крім 
того, на окремих підприємствах для цього 
організовані спеціалізовані лабораторії. 
Зокрема, на Авдіївському коксохімічному 
заводі функціонує лабораторія із захисту 
водного й повітряного басейнів із трьома 
групами контролю: за викидами в 

атмосферу, за водними ресурсами та за 
відходами і станом земель. 

Такий систематизований підхід 
до відстеження нашого впливу на 
довкілля допомагає Групі Метінвест 
забезпечувати відповідність діяльності 
законодавчим нормам й ефективно 
реалізовувати наші цілі з охорони 
навколишнього середовища. 

ПІДТРИМАННЯ ВІДКРИТОГО ДІАЛОГУ 
Ми постійно підтримуємо діалог 
із зацікавленими сторонами щодо 
питань охорони довкілля. Це дає 
нам можливість відстежувати 
ефективність ухвалених рішень і 
впроваджених заходів та актуалізувати 
екологічні ризики.

Керуючись принципом забезпечення 
прозорості інформації та підзвітності, 
Група Метінвест організовує зустрічі, 
пресконференції та круглі столи для 
обговорення екологічних питань із 
представниками громадськості, ЗМІ, 
волонтерськими та неурядовими 
організаціями і залучає до цих ініціатив 
менеджмент Групи та генеральних 
директорів підприємств. Метінвест 
також бере участь у роботі Комітету з 
охорони навколишнього середовища 
Всесвітньої асоціації виробників сталі, 
де ділиться досвідом, ефективними 
галузевими практиками та 
досягненнями, а також вивчає найкращі 
практики інших компаній.

Прямі звернення щодо екологічних 
питань можна подати через офіційний 
канал – Лінію довіри, за допомогою якої 
повідомлення реєструються в системі 
управління інцидентами. Після цього їх 
аналізують, перевіряють та передають 
до відповідального підрозділу, щоб 
вжити необхідних заходів. 

1 Азовсталь, Інгулецький ГЗК, Маріупольський ремонтно-механічний завод, Метінвест Холдинг, ММК імені Ілліча, Північний ГЗК, Центральний ГЗК, Юністіл, Ferriera Valsider, Metinvest Trametal, Promet Steel, Spartan 
UK. На Запоріжкоксі та Метінвест-Промсервісі оновлення сертифікатів заплановано на 2021 рік. Авдіївський коксохімічний завод після об’єднання з Інкор і Ко розглядає можливість проведення спільної процедури 
сертифікації.

https://www.kmu.gov.ua/diyalnist/yevropejska-integraciya/ugoda-pro-asociacyu
https://www.kmu.gov.ua/diyalnist/yevropejska-integraciya/ugoda-pro-asociacyu
https://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/?uri=celex%3A32010L0075
https://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/?uri=celex%3A32003L0087
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